
ХXІ Міжнародна науково-практична конференціяприсвячена 50-річчю факультету економіки, підприємництва та інформаційнихтехнологій УНУ„АСПЕКТИ СТАБІЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ”,29 травня 2026 року.Уманський національний університет

Для участі у конференції необхідно до 29 травня 2026 року на електронну адресуyulia.ulyanich.work@gmail.com надіслати тези доповіді, заявку щодо участі у роботі конференції,(форма заявки та правила оформлення тез наведені нижче).
Тематичні напрями конференції

1. Сучасні тренди у фінансах, банкінгу, страхуванні та інвестуванні.2. Роль та місце маркетингу в ефективному функціонуванні суб’єктів підприємницької діяльності.3. Стан та перспективи розвитку національної економіки.4. Розвиток обліку, аудиту і оподаткування підприємств.5. Підприємництво та соціальні технології: виклики, можливості та інновації.6. Інформаційні, філософські та політичні аспекти формування громадянського суспільства в умовахвійни.7. Інтерактивні технології та методи навчання як засіб формування іншомовної професійноїкомпетенції. УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ БЕЗОПЛАТНАПісля надсилання матеріалів очікуйте підтвердження про їх отримання.Формування збірника протягом місяця після проведення конференції.Збірник тез буде розміщений на сторінці факультету економіки і підприємництва УНУ у розділінаукова робота-збірники конференцій.
ВИМОГИЩОДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ1. Учасник має право подати тільки 1 доповідь одноосібну та 1 доповідь у співавторстві, які раніше непублікувалася.2. Максимальна кількість співавторів однієї доповіді – три особи.3. Обсяг тез доповідей – до 3-х сторінок.4. Гарнітура: Microsoft Word, шрифт Times New Roman, кегль – 14, інтервал між рядками – 1.5. Поля: зверху, знизу, праворуч, ліворуч – 20 мм.6. Література, що цитується, нумерується за порядком звертання до неї у тексті. Посилання на джерело історінки необхідно подавати у квадратних дужках, список використаних джерел – наприкінці тезбібліографічним списком мовою оригіналу відповідно до вимог МОН України.7. Файли необхідно назвати прізвищем першого автора українськими літерами (наприклад:Іванчук_заявка.doc, Іванчук_ тези.doc).8. Офіційні мови конференції: українська та англійська.9. Всі надіслані матеріали до оргкомітету перевіряються на наявність рівня запозичень.Доповідачі конференції отримають сертифікат учасникаЗапрошуємо долучитись до роботи конференції - 11.00 , 204 ауд , навчальний корпус №4, УНУ

Контактна особа оргкомітету: Улянич Юлія Василівна (097)7221441

mailto:yulia.ulyanich.work@gmail.com


ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ

Прізвище, ім’я, по батьковіМісце роботи, посада, науковий ступінь, вчене званняE-mailТел.Номер секції та назва наукової доповідіНауковий керівник - прізвище, ім’я, по батькові, науковий ступінь, вчене звання (для студентів тааспірантів)
ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Іванчук В.В.к.е.н., доцентдоцент кафедри фінансів, банківської справи та страхуванняУманський НУ
ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ СТРАХУВАННЯ В УКРАЇНІ

Текст………………………[1, с. 100.] Список використаних джерел
1. Закон України "Про інноваційну діяльність. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/40-15 (дата звернення:27.03.2026).2. Денисенко М.П., Корга О.П. Інновації на страховому ринку України. Інвестиції: практика та досвід. 2015. №21. С. 79–82.

Матеріали, що не відповідають зазначеним вимогам, до розгляду не приймаються!Тези не підлягають додатковому редагуванню, тому вони повинні бути ретельно перевірені.Відповідальність за стилістичне наповнення та зміст тез несе автор.
Зауважуємо про неприпустимість будь-якої наукової співпраці з російською федерацією тареспублікою білорусь.
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